Bieterinformation 2

Vergabeverfahren: Neubau eines Lehrschwimmbads in Harzgerode; VE-20 ELT

Vergabenummer: 311-08/2024
Vergabe-ID: 3128602

Veroffentlichung der Bekanntmachung: 23.02.2025

Am 03.04.2025 Uhr sind Bieterfragen eingegangen, die nachfolgend fir alle Bieter gleichlautend beantwortet werden.

Diese Bieterinformation ist dem Angebot beizufiigen.

Nr. Frage Bieter Antwort
Pos. 1.8.140 Kabelrinne chlorbestandig - Pos.
1 1.8.150, 1.8.160, 1.8.180, 1.8.190 und 1.8.210 Ja
auch chlorbestandig?
Pos. 1.8.220, 1.8.230 und 1.8.240 ist als uv- NEIN, weil im AuRenbereich eingesetzt (auf dem Dach fir PV-Anlagen-Kabel; steht
2 bestandig ausgeschrieben muss es dann auch auch in der Position: ... zur Montage auf Flachdach®).
chlorbestandig sein?
Pos. 1.8.550 Elektro-Kanal verzinkt, lackiert und . PRRTRR .
’ K Chlorbestandigkeit erforderlich.
3 chlorbestandig. Es gibt diesen Kanal nicht in der eine orbestandigkert erforderiic
Ausfuhrung als chlorbestandig
Antwort fir Pos. 1.8.570 - 1.8.580: Keine Chlorbestandigkeit erforderlich.
Pos, 1.8.230, 1.8.240, 1.8.270, 1.8.280, Pos. Antwort fiir Pos. 1.8.230, .1.8.240: NEIN, weil im AuRenbereich eingesetzt (auf dem
1.8.290 - 1.8.320, 1.8.400 - 1.8.420 und Pos. - } . e
4 . Dach fir PV-Anlagen-Kabel; steht auch in der Position: ,.... zur Montage auf
1.8.570 - 1.8.580 muss das auch chlorbestandig «
. Flachdach®).
sein?
Antwort fir Pos. 1.8.270 — 1.8.320 u. 1.8.400 - 1.8.420: JA, chlorbestandig
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Wir bendtigen zum Titel Verlegesysteme eine
grundsatzliche Aussage welches Material zum

Im LV ist alles eindeutig benannt (chlorbestandig; UV-bestandig; und ,,... wie zuvor
beschrieben®). Zusatzlich wurden die Pos. 1.8.220 bis 1.8.240 in den Antworten

S Einsatz kommen soll. Es sind enorme richtiggesteli.
Preisunterschiede.
Wir haben chlorbesténdige Kabelrinne als GFK-
Kanal kalkuliert. Es gibt aber keine Zeile fur
6 Bemerkungen wo das angebotene Fabrikat Es sind, wie ausgeschrieben, gelochte Kabelrinnen anzubieten.

eingetragen werden konnte.
GFK-Kanal ist nicht in den GroRen verfugbar wie
ausgeschrieben. Bitte um Ruckinfo.




